J1o0KymMeHTauuns

KOoppo3MOHHOCTONKUNE
LUANHAPLI

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog, (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
Ka3aHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npojax n nogaepxkn obpalantecs:

KanvHuurpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PAasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.fto.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41 -54
Coun (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fApocnasnb (4852)69-52-93



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

o
~

Koppo3noOHHOCTOWKNE LUNANHAPSI

OCHOBHblE 0COGEHHOCTU

MpumeHeHne LNANHAPOB

HapgexHble anemeHTbl JO/KHbI
6bITb HafeXHbl Ha 100%, gaxe
B TSXKE/bIX YCNOBUAX paboThbl.
Llenbto aBnsetca pabota o6o-
pyAoBaHnA Npu MUHUMAbHbLIX
npocTosx. MoaTomy B yCNoBu-
AX, rAe NOBEPXHOCTN 0ObIYHBIX
LUMAMHAPOB MOTYT He Bblaep-
XaTb BO3[eliCTBME OKpYyXato-
et cpefbl, HYXXHO UCNO/b30-
BaTb KOPPO3UOHHOCTONKME
unanMHapsl. Ho npu npoekTupo-
BaHUN TaknMxX LWINHLPOB HYXHO
He TONbKO BblbpaTh NOAXOAS-
Lyl cTanb - Takxe Tpebyetcs
BblpaboTaTb KOHLENLMI0 MOH-
TaXHbIX 3/IEMEHTOB W NpUHaj-
nexHocTel.

ATmocdepa B NpOn3BOACTBEH-
HOM Liexe CbIpHOW thabpumku
COCTOMT W3 HENPUATHON cMecun
amMmMuaka, MOSIOYHON KUCNOTbI
1 BO3Ayxa C B/IaXHOCTbO 98%.

1/ 272

focTonHcTBA

CTOlKMe K KOPPOo3nUn LNNHAPSI
hmpMbl Festo U3roToBneHbl 13
OYeHb MPOYHbIX MaTepuanos,
Takux Kak 1.4301 u 1.4401. 3n
M3BECTHbIE fIerVpoBaHHble He-
pxaBetolLme crnnaBbl Ha OCHOBE
CTaNn C XPOMOHVKeNeBbIMU

1 XPOMO-HUKE Tb-MONN6eHo-
BbIMU J06GABKaMy OT/IMYHO
3alLMLLAKT OT XUMUYECKNX

N 3NEKTPOXMMUYECKNX BO3Aeit-
CTBWIA, a TaKkke OT MexaHuyec-
KX MOBPEXAEHNA NOBEPXHOC-
T, KOTOPbIE MOTYT UMEeTb Mec-
TO MPU MOIKe YUCTALMUMMN U
Ae3vHduumMpylLWwmmMn BelecT-
BaMu. 3TN rpynnbl MaTepuanos
0C060 CTOWKN K MOBEPXHOCTHOIA
KOPPO3nK 1 Aal0T YBETMUEHHYIO
3alWuTy OT TOYEYHOI 1 wene-
BOIA KOPPO3WK.

PagunaumoHHas o6cTtaHoBKa A0
4 sievert/uac npu norpyxxeHuu
B MOJIHOCTbIO AEVHOHN3NPOBAH-
HYI0 BOAY PYKU MaHunynatopa
L1151 CHATUA TePMUYECKON 3a-
WNUTbI SA,EePHOro peakTopa.

MpeumylecTsa LUANHLPOB

Cepsuc Festo no scemy mupy

Mones3Ho 3HaTb

Haw MHOroneTHuii onbIT pa6o-

rapaHTupyeT ontuMmasibHoe Tbl C Hep)KaBeIOLIJ,ef/‘I CTa/ibio

Ha/Inumne CTOMKMX K Koppo3uu MOXEeT CTaTb BaM O4Y€Hb Noses-
unnmHgpoB. Kak 1 B o6nactu HbIM NPU NMOUCKE peLUeHWii
CTaHAaPTHbIX UMANHAPOB MO B C/TOXHbIX C/lyyasx. Haww akc-
DIN I1SO 6431 n 6432, Festo
Takxe npegnaraeT LUMPOKWUiA

Bbl60p MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB

nepTbl MOryT OTBETUTL Ha 1t0-
6ble BOMPOCLI OTHOCUTESIbHO
06paboTkM NOBEPXHOCTU U XU-
1 NnpuHagnexHocTeit. Koppo- MUYECKOW CTONKOCTH.
3MOHHOCTOlKVE LMANHAPbLI CO-

AepxaT cneynasnbHy0 cmasky

USDA-H1 » nmetoT ckpebok-

YN/I0THEHNE Ha LUTOKe B COOT-

BETCTBUU C TpeboBaHUAMMN

BGVV (®enepasnbHblii UHCTUTYT

Mo OLleHKe pucka). 3TO O3Haua-

€T WX MOJIHYI0 NMPUroAHOCTL A1

1CMO/b30BaHNA B NLLEBON

NMPOMBILL/IEHHOCTU U B 30HAaX

NPSIMOr0O KOHTaKTa ¢ NpoaykK-

Tamu. Mbl 6yaem pafbl oTBe-

TUTbL Ha N1lo6ble Bally 3anpochl

OTHOCWTENbHO ByAyLMX AONO0N-

HEHWIA K Hallei KOPPO3UOHHO-

CTOiKoli nporpamme. To/bKO

NO3BOHNTE HaMm.



KoppO3MOHHOCTOWKNE LMANHAPSI

OCHOBHble 0COH6EHHOCTUN

Koppo3usa

MonHaa 3awuTa OT TOYeYHoN

W LWeneBoli KOPPO3uK BO3MOXHA
He Bcerga, faxe npu ngeanb-
HOM BblGOpe MapameTpoB.
OhhekT ToUeuyHol Kopposun
yBeNnuuBatT cregyoune dak-
TOpbI:

m KOHUeHTpauma 1MoHoB
xnopuaa

® [11NTeNIbHOCTb KOHTaKTa

m Temneparypa

m YBenMyeHue 3HayeHus ph

Mo3aTomy Npy NPOEKTMPOBaHUN
cnepyeT nNpegycMoTpeTb, YTo-
6bl B npouecce cbopku n pabo-
Thbl BCE YACTU MalUMHbl MOXHO
6b1/10 NE€rKO MbITb BO M3bexa-
HMEe KOHLEHTpauumM CONSIHbIX
MNOHOB.

Molika BoaoiA

Bo MHOIMX 0Tpacisix NpoMbiLL-
JIEHHOCTU pas3/MyHble TUMbI 3a-
TPSI3HEHWIA AeNalT MOWKY He-
06xoaMMoiA. CTeneHb Takoii
MOVik/ BapbUpyeTcs OT MPOCTo-
ro MPOTUPaHUs TPSNKOW [0
MOViKU C pas3/IMyHbIMU BeLLEeCT-
BaMV Pas3/IMYHON KOHLEHTpaumm
U ANNTENbHOCTU.

Mo3aToMy HEBO3MOXHO AaTb 06-

Lme pekoMeHAauumn no cCoBMec-
TUMOCTH.

Molika neHol

1/2.7-3

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
~

Koppo3noHHOCTOWKME UWUANHAPSI
0O630p NpoAyKumn

PyHKUUA

AsycTo-
pOHHero
pelicteua

1/2.7-4

KoHCTpYyK- Tun
umsa

Kpyrible UManHApbI
CRDG
OAHOCTOPOHHMIA
LITOK

CRDSW
OAHOCTOPOHHNI
LUTOK

CRHD.. MQ
MepeaHAs Kpbiwka
C HapyxXHoli
pe3bboii

CRHD.. MC
3a4HAA KpblwKa

C npoyLwrHamu

CRHD.. MS
3afHAA KpblwKa
C NPOYLUNHOWA

CTaHpapTHblE LMAUHAPSI
CRDSNU
OAHOCTOPOHHMA
LITOK

CRDSNU-..-S2

[BYCTOPOHHWIA
nr LWITOK

CRDNG

OAHOCTOPOHHMIA
fe ) LITOK

CRDNG-...-S2

[BYCTOPOHHWIA
& LUTOK

CooTBeTcTBYET

ISO 6432

ISO 6431
VDMA 24 562

MopweHbO

12, 16

20

25, 32, 40, 50, 63
32, 40, 50, 63

32, 40, 50, 63, 80, 100

32, 40, 50, 63, 80, 100

32, 40, 50, 63, 80, 100

12, 16
20
25
12, 16
20
25

32, 40, 50, 63, 80, 100, 125

32, 40, 50, 63, 80, 100, 125

CTaHrqapTHble UNANHAPLI NOBOPOTHLIM NOALWMNAHUKOM B3a,quI7I KpblLWKe

CRDNGS
OAHOCTOPOHHMWIA
& LUTOK

ISO 6431
VDMA 24 562

32, 40, 50, 63, 80, 100, 125

Xop,

.. 200
. 320
.. 500
.. 500

N )

10 ... 500
CneupansHble ANUHbE X043
no 3anpocy

10 ... 500
CneumanbHble A4NHbI X04a
no 3anpocy

10 ... 500
CneumanbHble ANHbI XoAa
no 3anpocy

10 ... 200
10 ... 320
10 ... 500
10 ... 200
10 ... 320
10 ... 500

10 ... 2000

10 ... 2000

10 ... 2000



KoppO3MOHHOCTOWKNE LMANHAPSI

0O630p NpoAyKummn

Twvn

Kpyrnble 4uunuHapsl
CRDG

LLTok c ogHol
CTOPOHbI

CRDSW
LLITOK C 0aHOIA
CTOPOHbI

CRHD.. MQ
MepenHAs Kpbiwka
C HapyXHoli pe3bboii
CRHD.. MC
3aHAA KpbllWKa

C npoyLrHamu
CRHD.. MS

3aaHAA Kpblwka
C NpOyLUMHOM’

CTaHgapTHble LUAUHAPbI

CRDSNU

LLTok c ogHol
CTOPOHbI
CRDSNU-...-S2
[BYCTOPOHHWIA LITOK

CRDNG

LLITOK C 0aHOIA
CTOPOHbI
CRDNG-...-S2

[1BYCTOPOHHMIA LUTOK

Onpoc NoMoXeHWi

[emnduposBaHue
Heperynupyemoe
[BYCTOpPOHHEE
P

[}

u

[}

u

CTaHgapTHble LUAUHAPbLI MOBOPOTHLIM MOALWUNHUKOM B 3a4HEN Kpbllwke

CRDNGS
LLTok c ogHol
CTOPOHbI

TepmocToiikne * CTp.
Perynupyemoe
femnduposaHue
B KOHLe Xxoaa
PPV S6
1/2.7-6
1/2.7-12
1/2.7-17
u [}
1/2.7-17
u u
1/2.7-17
u [}
1/2.7-24
1/2.7-24
1/2.7-30
u [}
1/2.7-30
u [}
1/2.7-30
u [}

1/2.7-5

® LWTOKOM
KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LinnuHapsi

o
\l



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
]

Kpyrnble unnuugpel CRDG, cToKMe K KOppo3um

0O630p nepudepun

CRDG
MopweHb 012...25 Mm

MopweHb 032...63 Mm

BapuaHTbl MOHTaxa
MopweHb 0 12 ... 25 mm:

MoHTax Ha pe3bbe C nomoLubio raikm
PA
w -
7 )
H
L

MopeHb 0 32 ... 63 Mm:
MoHTax Ha pe3bbe C nomoLLbio Kpyrsoii raiikm c
nasamu

1/2.7-6

ar



Kpyrnble unnmHgpsl CRDG, CTOMKME K KOPPO3um

0O630p nepucepun

MOHTaXHble 3/1eMEeHTbI U npuHagnexHocTu

11 LWapHupHas ronoska
CRSGS

2 Bwnka
CRSG

13 MOHTaXHbIN hnaHel,
CRFBN

14 MoHTaxHble nanbl
CRHBN

15 MoHTaxHbIn hnaHel
CRFV

161 OnopHas cToika
CRSBS

171 KpenexHblii 601T
CRGBS

18 [aTuuK nonoxeHus
CRSMEO-4

19 MOHTaXHbI Ha6bop
CRSMBR

J [poccenb ¢ o6paTHbIM
KnanaHom
CRGRLA

aA LlaHroBblit/pe3b60Boii
wryuep
CRQS

Kpatkoe onucaHue

A chepuyeckum NOALLVMHUKOM
Mo3BonAeT NOBOPOT LMINHAPA

B OfHOI mnockocTn

[ns nepefHeli KpPbILIKK

[ns nepefHeli KpPbILIKMN

[nA nepefHei KpbILLKK

[N nepefHei KpbILLKK

[N nepefHei KpbILLKK

Co cBeToANOA0M A8 NPOBEpPKN
COCTOSHMSA

Ona patynka nonoxeHna CRSMEO-4
[ns perynmpoBKu CKopocTu

[ns NOAKMIOYEHNS LLINAHTOB CO CTaH-

[ApTHLIM BHELWHUM AWamMeTpoM
no CETOP RP 54 P

0

MopweHb

12... 25 Mmm:

MopweHb
0 32...63 mm:

* Cp.

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-3

1/2.8-1

1/2.8-3

1/2.8-7

1/2.8-7

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-10

Tom 3

1/2.7-7

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LUMnnHApbl © LWTOKOM

N
]

Kpyrnble unnuugpel CRDG, cToKMe K KOppo3um

Cuctema 0603HauEHNIA

1/2.7-8



Kpyrnble unnmHgpsl CRDG, CTOMKME K KOPPO3um

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

PYHKLMA

-a - [Jwnametp
12 ...63 Mm

- | - Xog
1...500 mm

OCHOBHble XapakTepucTukn

MopweHsL0
MpucoeanHnTensHasn pesbba
Pe3bba wToka

KoHCTpyKuma

JemndurposaHne
Onpoc NonoXeHwui
Tun MoHTaxa

[MonoxeHne MoHTaxa

12 16 20 25

M5 M5 G/ G/

M6 M6 M8 M10x1,25
MopweHb

LTok

Kopnyc ynnuHgpa
Heperynvpyemoe AByCTOPOHHee
C nomoLbio JaTumKa MoI0XKeHUs
C npuHagexHoCcTAMMN

C HapyxHoli pe3bboii

No6oe

Ycnosusi paboueii n okpyxatouieit cpeabl

MopweHsLO

Pabouas cpega
Pabouee gaBneHve

Okpyxatouias [°Cl

Temnepartypal
Knacc 3awutbl 0T KOppo3um

crc?

32

G/
M10x1,25

132

12 | 16 120 125

®uUnbTPOBaHHLIN CXaTblil BO34yX, C Maciom unv 6e3 macna
1.. 10 6ap

-20 ... +80

4

1) Obpature BH/MAHME Ha AvanasoH padoTbl AATUMKOB

2) ConpoTuB/ieHre Kopposimn kiacc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JreveHTb|, TPEGYIOLLYIE MOBBILLIEHHOV 3aLLYITbI OT KOPPO3V. MOryT NPUMEHSTTLCA B arPeCcCVBHON cpeie, Harprviep B MV LLEBOV W XVIMYECKOI MPOMBILLIIEHHOCTU. B faHHbIX
MPUMEHEHSIX MOTYT MOTPe6oBaTLCA CrieLyia/ibHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K cpefe.

O

MopweHb0

TeopeTnyeckoe ycunne npu
6 6apax,

BblABMXEHNEe
TeopeTnyeckoe ycunne npu
6 6apax,

BTArMBaHue

Bec [r]

MopweHsL0

Bec npogykta

npy 0 MM xoga
[lononHUTeNbHbI BEc
Ha 10 MM xoga

12 16 20 25
68 121 189 295
51 104 158 247
12 16 20 25
80 120 270 360
4 6 8 12

32
483

415

32
560

18

40

G 14
M12x1,25

|40

40
754

633

40
1160

22

50

G 14
M16x1,5

|50

50
1178

990

50
1950

35

63

G3ls
M16x1,5

|63

63
1870

1682

63
2 964

41

1/2.7-9

® LWTOKOM
KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LinnuHapsi

N
\l



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
~

Kpyrnble unnuugpel CRDG, cToKMe K KOppo3um

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

Matepuansl

MpoaosnbHbIA paspes

Lnnnuap
1 LTok

121 lMepefHAsa Kpblwka
13 Kopnyc ynnuHgpa
14 3afHas Kpblwka

- YNNnoTHeHusA

Pa3smepsbl

MopweHb O 12 ... 25 mMm:

(0] AM
[w]

12 16
16 16
20 20
25 22

1/2.7-10

16

22

22

BE

M16x1,

M16x1,

M22x1,

M22x1,

BF

16

16

19

21

NernpoBaHHas cTtanb
NernpoBaHHas cTab
JlernpoBaHHas crtasb
JlernposaHHas ctasb
MonunypetaH

D D4 EE EW KK KV
o o
20 133 M5 n M6 24
20 173 M5 15 M6 24
30 213 Gils 18 M8 32
30 265 Gils 21 M10x1,25 32

KW MM
(0]
8
8 6
8 6
n 8
n 10

L2

44

51

60

61

PL

8.2

8.2

n/C Xo4
VD WF

2 22

2 22

2 24

2 28

VA

66

73

84

89

KN4



Kpyrnble unnmHgpsl CRDG, CTOMKME K KOPPO3um

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

Pa3mepbl
MopweHb O 32 ... 63 MMm:

[mm]
32
40
50
63

[Mm]
32

40

50
63

AM

20
24
32
32

KK

M10x1,2
5
M12x1,2
5
M16x1,5
M16x1,5

[JaHHble gna 3akasa

B
(0]
h9
30
38
45
45
KW
8
10
10
10
MopweHb
(0]
[vm]
12
16
20
25
32
40
50
63

Bl

38
46
57
70

MM

12

16

20
20

Xop

[Mm]

1..200

1..320
1..500

B2

36.8

44.8

55.8
67

L2

85.7

100

107.6
107.8

Homep
3akasa

160980
160981
160982
160983
160984
160985
160986
160987

BE BF
M30x1,5 30
M38x1,5 35
M45x1,5 38
M45x1,5 38

RT PL

M8x1 9
M10x1 12
M12x1,5 12
M14x1,5 13
Twvn

CRDG-12-...-P-A
CRDG-16-...-P-A
CRDG-20-...-P-A
CRDG-25-...-P-A
CRDG-32-...-P-A
CRDG-40-...-P-A
CRDG-50-...-P-A
CRDG-63-...-P-A

BG

6.6
9.6
12.6
155

VD

40
49
59
70

WF

38.2

45.2

50.2
50.2

D1

42
50
60
60

Z)

123.9

145.2

157.8
168

D4

33.6
41.6
52.4
65.4

KoY

10

13

17
17

EE

G/
G14
G14

KoY

27

36

46
55

1/2.7-11

® WTOKOM

LinnuHapsi

KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
-~

Kpyrnble unnuHapsl CRDSW, cTolikne K Koppo3snu

0O630p nepudepun

BapunaHTbl MOHTaxa
MoHTax Ha pe3bbe

C NoMoLLbIO0 KPYTIoi raikm
C nasamu

MoHTaXHble 31eMeHTbl U NPUHAATEXHOCTHU

11 WapHupHas rosnoska
CRSGS

2 Bunka
CRSG

131 MoHTaxHble nanbl
CRH (2 wrt.)

3 MoHTaxHbIli thnaHel,
CRFV

M OnopHas cTolika
CRSBS

15 KpenexHslii 601T

CRGBS

161 [ aTtyunK NooXeHus

17

CRSMEO-4
MOHTaXHbI Habop
CRSMBR

18 Jpoccenb c 06paTHbIM

KnanaHom
CRGRLA
LlaHroBblii/pe3b60Boii
wrylep

CRQS

1/2.7-12

KpaTkoe onucaHune

A chepuyeckum NoAWMNHUKOM

Mo3BofsieT NOBOPOT LUWMHAPA B OAHOW NNOCKOCTU

[na nepepgHeii 1 3afHel Kpbiwek

[na nepegHeii 1 3aHel Kpbilwek

[na nepegHeii 1 3aHel Kpbilwek

[na nepegHeii 1 3aHel Kpbilwek

Co cBeToANO00M ANt NPOBEPKN COCTOAHNS

[Ona patyvka nonoxeHna CRSMEO-4

[N perynmpoBKu CKOpOCTU

LN NOAKNIOYEHNA LWIAHTOB CO CTAHAAPTHLIM BHELWHUM AnaMeTpoM
no CETOP RP 54 P

* Cp.
1/2.8-10

1/2.8-10

1/28-1

1/2.8-3

1/2.8-7

1/2.8-7

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-10

Tom 3



Kpyrnble unnmHgpsl CRDSW, cToOKMe K KOppo3uu

Cuctema 0603HauEH NI

1/2.7-13

KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LynvHapsl @ LWTOKOM

no
\I



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
~

Kpyrnble unnuHapsl CRDSW, cTolikne K Koppo3snu

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

PyHKUMA

N Onametp
32 ..63 Mm

- | - Xop
1..500 mm

OCHOBHbIe XapakTepucTukn

MopweHsb0 32 40 50 63
MpucoegnHuTensHas pesbba G/ Gl4 G V4 G3ls
Pe3bba wroka M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
KoHCTpyKuma MopweHb

LTok

Kopnyc yunuHgpa
[JemnduposaHne Heperynvpyemoe AByCTOPOHHee
Onpoc nonoxeHwit C nomoLblo JaTumnKa MoIOXKeHUs
Tun MoHTaxa C npuHagnexHoctamm

C HapyxHoli pe3bboii
[MonoxeHne mMoHTaxa No6oe

Ycnosus paboueit n okpyxatwueii cpegbl

MopweHs0 32 40 50 63
Pabouas cpepa ®duUbTPOBaHHLIN CXaTblil BO3A4yX, C Maciom unu 6e3 macna

Pabouee gaBneHve 1.. 10 6ap

Okpyxawwasa Temnepatypal°C] -20 .. +80

Knacc 3awuTbl oT Koppo3un CRC2) 4

1) O6patvTe BH/MaHVie Ha [vianasoH paboTbl AATHMKOB

2 ConpoTuBreHre Kopposum kiacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
JrieveHTb|, TPeGYIOLLYIe MOBbILLIEHHOV 3aLLyTbI OT KOpPo3VK. MoryT MPUMEHSTLCA B arPECCVBHON Cpee, Harpuviep B MALLEBOV WA XVIMYECKON MPOMBILLITEHHOCTW. B faHHbIX
NPVIMEHEHNSX MOTYT MOTPeBoBAaTLCS CrieLasTbHbIe TECTbI Ha CTOVKOCTb K Cpese.

Yeunnusa [H]

MopweHs0 32 40 50 63
TeopeTunyeckoe ycunue npu 6 6apax, 483 754 1178 1870
BbIABMXEHNE

TeopeTunyeckoe ycunue npu 6 6apax, 415 633 990 1682
BTArMBaHUe

Bec [r]

MopweHs0 32 40 50 63
Bec npogykta 670 1460 1960 3325
npu 0 MM xo4a

LonosHuTe NbHbI Bec 18 22 35 41

Ha 10 MM xopa

1/2.7-14



Kpyrnble unnmHgpsl CRDSW, cToOKMe K KOppo3uu

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

Matepuansl
MpogonbHbIit paspes

Lnnuugp

1
21
3
14

LTok

MepeaHasa Kpbilwka
Kopnyc ynnuHgpa
3afHAA KpbIWKa
YnnoTtHeHuA

NernpoBaHHas cTasb
NernpoBaHHas cTtasnb
NernpoBaHHas cTasb
NernpoBaHHas cTasb
MonnypetaH

1/2.7-15

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



@® WTOKOM

LinnuHapsl

KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

Kpyrnble unnuHapsl CRDSW, cTolikne K Koppo3snu

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

Pa3mepbl

[Mm]
32
40
50
63

[Mm]

32

40

50
63

1/2.7-16

AM

20
24
32
32

KK

M10x1,2
5
M12x1,2
5
M16x1,5
M16x1,5

B
(0}
h9
30
38
45
45
Kw
8
10
10
10
MopweHb
(0}
[Mm]
32
40
50
63

Bl

38
46
57
70

MM

12

16

20
20

Xoga

[Mm]

1..500

B2

36.8

44.8

55.8
67

L2

96

113

120
124

Howmep
3aKasa

160676
160677
160678
160679

BE BF
M30x1,5 30
M38x1,5 35
M45x1,5 38
M45x1,5 38

RT PL

M8x1 9

M10x1 12
M12x1,5 12
M14x1,5 13
Twvn

CRDSW-32-...-P-A
CRDSW-40-...-P-A
CRDSW-50-...-P-A
CRDSW-63-...-P-A

BG

6.6
9.6
12.6
155

VA

14

16

18
18

40

59
70

VD

D1

42
50
60
60

WF

38.2

452

50.2
50.2

D4

33.6
41.6
52.4
65.4

Z]

134

158

170
174

EE

G/

G14
Gl4
G3/s

Koy 1

10

13

17
17



Kpyrnble unnmHgpsl CRHD, cTOMKME K KOppOo3uu

0O630p nepucepun

MOHTaXHble 3/1eMEeHTbI U npnHannexHocTun

11 LWapHupHas ronoska

CRSGS

2 Bunka
CRSG

13 Kpyrnas raiika
CR

14 OnopHas cTolika
CRLMC

151 OnopHas cTolika
CRLBN

161 laTumK NONOXeHUA
CRSMT

171 MOHTaXHbI# Habop
CRSMB-8-32/100

18 Jpoccenb c 06paTHbIM

KnanaHom
CRGRLA

19 LaHrosble/pe3bboBble

WwTyLepsl
CRQS

KpaTkoe onucaHue

A cdpepryeckuM noALUMHUKOM
[Mo3BonsAeT NoBOPOT LuAnHApa

B OfHOV MNOCKOCTW

[N nepefHei KpbILLKU

[OnsA 3agHel KpbILKK

[nsA 3agHel KpbILLKK

Co cBeToANOA0M A1 NMPOBEpPKN
COCTOAHUA

Ana patuvka nonoxeHna CRSMT
[ina perynnpoBKu CKOPOCTU

[na noAxIoYeHns WNaHros co CTaH-

[apTHbIM BHELWHUM ANaMeTpoMm
no CETOP RP 54 P

CRHD-MQ

CRHDMC

CRHDMS

* Cp.
1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-8

1/2.8-8

1/2.8-6

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-10

Tom 3

1/2.7-17

® WTOKOM

LinnuHapsi

KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
]

CRHD 50
Twvn
[lByCTOpPOHHEero feiicTeuns
CRHD Kpyrablid umnmHap
MopweHb O [MM]
Xoa [MMm]
OemncupoBaHune
PPV Perynupyemoe gemndcurposaHve
B KOHLe xoaa
Onpoc
A Onpoc NonoXeHwui

BapuaHTbl KpbILIKM

MQ MepepHas KpblWKa C HAPYXHOW
pe3b6oii

MC 3afHAsA Kpblwka
C npoywuHaMmmn

MS 3afHAsA Kpblwka

C NPOYLUNHOM’

BapuaHT

S6 TepmocTolikne go 150 °C

1/2.7-18

80

Kpyrnble unnuuapsl CRHD, cTolikne K Koppo3nuu

Cuctema 0603HauEHNIA

PPV

mMQ

S6



Kpyrnble unnmHgpsl CRHD, cTOMKME K KOppOo3uu

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

PYHKLMA BapwvaHTbl
— S6

McnonHeHne S6 He noaxoaunTt

Onametp

32 100 M A5 NPAMOro KOHTakTa ¢ nuie-
BbIMU NpPOAYyKTamn n3-3a uc-

Xog, No/b3yeMbIX YNIOTHEHWI

10...500 mm 1 CMasKu.

OCHOBHble XapakTepucTukn

MopweHsL0 32 40 50 63 80
MpucoeanHnTensHan pesbba G/ G/ G 14 G3/s G/
Pe3bba WTOKa M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1.5
KoHCTpyKLUus MopLueHb

LTok

Kopnyc uunmHapa

[Jemndmposaxne Perynvpyemoe gemndunposaHune B KOHLE Xoaa

[OnvHa gemndunpoBaHus 17 19.5 21 21 31
Onpoc nonoxeHuit C nomoLLblo gaTtynka nonoxeHns

Tun MoHTaxa C npuHagnexHoctamum

lMonoxeHve MoHTaxa Nio6oe

Ycnosusi paboueii n okpyxatouieit cpeabl

BapuaHT CRHD S6

Pabouas cpega PuUnbTPOBaHHLIN CXaTblil BO3A4yX, C Macaom unu 6e3 macna
Pab6ouee faBneHune 1..106ap

Okpyxatowias [°C] -20 ... +80 -20 ... +150
Temneparypal)

Knacc 3awutbl oT Koppo3un CRC2) 4

1) Obpature BHYMAHME Ha AvanasoH padoTbl AATUMKOB
2) ConpoTuB/eHre Koppo3imn Kiacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070

100

G/
M20x1.5

31

iemMeHTb!, TPEGYHOLLYIE MOBBILLEHHON 3aLLYThI OT KOPPO3UM. MOryT MPUMEHSTTECS! B arPecC1BHOV Cpese, HarpyMep B MMLLEBO W XVIMVYECKOV MPOMBILLIIEHHOCTU. B AaHHbIX

MPVIMEHEHMSIX MOTYT MOTPEBOBATHLCS CrIELMASTbHBIE TECTLI HA CTOMKOCTL K CPEZE.

Yecunusa [H]

MopweHsL0 32 40 50 63 80
TeopeTunyeckoe ycunue npu 6 6apax, 483 754 1178 1870 3016
BblABUXEHNE

TeopeTunyeckoe ycunue npu 6 6apax, 415 633 990 1682 2721
BTArMBaHue

Bec [r]

MopweHs0 32 40 50 63 80
Bec npoaykta 676 1196 1849 2977 5172
npu 10 mm xoga

LlonosIHUTe NbHbI Bec 26 42 57 65 100

Ha 10 MM xopa

Mepemelaeman Harpyska 106 198 340 398 717
npu 10 Mm xoAda
[ononHutenbHaa Harpyska 9 16 25 25 38

Ha 10 MM xoga

100
4712

4418

100
8472

115

968

38

1/72.7-19

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



@® WTOKOM

LinnuHapsl

KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

Kpyrnble unnuuapsl CRHD, cTolikne K Koppo3nuu

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

[onycTumoe 60koBoe ycunme Fg kak PyHKUNS 4AnHbI xoaa |

rOpVISOHTaJ'IbeIVI MOHTaX

| [MM]

BepTuKanbHblii MOHTaX

| [MMm]

w 0 32

2 040

3 0 50,63
4 0 80, 100

MaTtepwuansbi
MpofonbHbIA paspes

Lnnuuap

W Wrok

121 TlMepefHAsa Kpblwka
131 Kopnyc ynnuHgpa
41 3agHAaA Kpblwka

- YNNoTHeHns

1/2.7-20

CRHD |S6

JlernpoBaHHas ctasib
NernpoBaHHas cTasb
JlernpoBaHHas ctasib
JlernpoBaHHas cTtasb

MonuypeTaH, HATPWUIOBas pesnHa dnopoyrnepofHas pesnHa



Kpyrnble unnmHgpsl CRHD, cTOMKME K KOppOo3uu

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

Pasmepbl - CRHD-...-MQ

MepeaHss KpbILWKa C HapY)XHOW pe3b6oit

[mm]
32
40
50
63
80
100

[Mm]
32
40
50
63
80
100

50°
45°
45°
45°
45°
45°

L7

© 0 U1 o Ul

& 3%

AM

22
24
32
32
40
40

MM

12
16
20
20
25
25

h9

30
38
45
45
50
50

RD

27
35
42
42
a7
47

Z3+

L1
BF PL1

'V

\<

BE

M30x1,5
M38x1,5
M45x1,5
M45x1,5
M50x2
M50x2

RT

M5
M6
M6
M8
M10
M10

L7

PL1

13
15
15
17
18
22

PL2

* *

SE ——

8

BF

25
29
30
30
30
30

PL2

21
18
19
24
31
30

BG

10
15
15

TG

22
30
39
49
65
82

1

+

BUWHT AN perynnposku

rquI'I(*)I/IpOBaHI/IF! B KOHEYHbIX MO/1I0XEeHNAX

= NNKC Xo4

36
45
55
68
86
106

VD

6.25
6.25
7.5
75

EE

Gils
Gils
Gl4
G3/s
G3/s
G/

WF

KK

M10x1,25

M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1.5
M20x1.5

Z)

120
135
143
158
174
189

30
35
38
38
38
38

Koyl

10
13
17
17
22
22

1/2.7-21

® LWTOKOM
KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LinnuHapsi

N
\I



Kpyrnble unnuuapsl CRHD, cTolikne K Koppo3nuu

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

Pasmepbl - CRHD-...-MC
3a[HAA KpbllKa ¢ npoywmHamm

Pa3smepbl - CRHD-... -MS
3a[HAA KpbilliKa C NPOYLUMHON

I8
EW
0 cB cD CE EW L MR PL3 PL4 uB uc WH XC
0 0

[MM] +0.2/+0.1  H9 e8 -01/-9.2 -01/-9.2

32 10 10 10 10 15 12 43 28 26 35 8 142
40 12 12 12 12 16 14 40 27 32 43 10 160
50 16 12 12 16 16 14 53 30 40 51 12 170
63 16 16 16 16 22 18 55 34 40 53 12 190
80 20 16 16 20 22 20 56 45 60 73 12 210
100 20 20 20 20 27 25 60 435 60 73 12 230

® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
]

1/72.7-22



Kpyrnble unnmHgpsl CRHD, cTOMKME K KOppOo3uu

TexHnyeckne xapakTepucTmku

[JaHHble ana 3akasa

Tvn MopweHb

0

[Mm]

Xopa

[Mm]

Homep
3akasa

MQ - lMepeaHsst KpbiWKa C HAPYXHOI pe3b6oii

32
40
50
63
80
100

S6 - TepmocToiikne go 150 °C

= 32

| a 40
50
63
80
100

MC - 3afHsAs KpblllKa C NpoywHaMy (B COCTaB NMOCTABKU BXOAAT LWTMT 1 3aKMMHas cKo6a)

32
40
50
63
80
100

S6 - TepmocToiikue go 150 °C

= 32

| A 40
50
63
80
100

10 ... 500

10 ... 500

10 ... 500

10 ... 500

MS - 3agHss KpblWKa ¢ NPOYLUMHOA

32
40
50
63
80
100

S6 - TepmocToiikue go 150 °C

= 32

| a 40
50
63
80
100

10 ... 500

10 ... 500

195507
195508
195509
195510
195511
195512

195543
195 544
195545
195546
195547
195548

195513
195514
195515
195516
195517
195518

195549
195550
195551
195552
195553
195554

195519
195520
195521
195522
195523
195524

195555
195556
195557
195558
195559
195560

Twvn

CRHD-32-...-PPV-A-MQ
CRHD-40-...-PPV-A-MQ
CRHD-50-...-PPV-A-MQ
CRHD-63-...-PPV-A-MQ
CRHD-80-...-PPV-A-MQ
CRHD-100-...-PPV-A-MQ

CRHD-32-...-PPV-A-MQ-S6
CRHD-40-...-PPV-A-MQ-S6
CRHD-50-...-PPV-A-MQ-S6
CRHD-63-...-PPV-A-MQ-S6
CRHD-80-...-PPV-A-MQ-S6
CRHD-100-...-PPV-A-MQ-S6

CRHD-32-...-PPV-A-MC
CRHD-40-...-PPV-A-MC
CRHD-50-...-PPV-A-MC
CRHD-63-...-PPV-A-MC
CRHD-80-...-PPV-A-MC
CRHD-100-...-PPV-A-MC

CRHD-32-...-PPV-A-MC-S6
CRHD-40-...-PPV-A-MC-S6
CRHD-50-...-PPV-A-MC-S6
CRHD-63-...-PPV-A-MC-S6
CRHD-80-...-PPV-A-MC-S6
CRHD-100-...-PPV-A-MC-S6

CRHD-32-...-PPV-A-MS
CRHD-40-...-PPV-A-MS
CRHD-50-...-PPV-A-MS
CRHD-63-...-PPV-A-MS
CRHD-80-...-PPV-A-MS
CRHD-100-...-PPV-A-MS

CRHD-32-...-PPV-A-MS-S6
CRHD-40-...-PPV-A-MS-S6
CRHD-50-...-PPV-A-MS-S6
CRHD-63-...-PPV-A-MS-S6
CRHD-80-...-PPV-A-MS-S6
CRHD-100-...-PPV-A-MS-S6

1/2.7-23

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

no
~

CtaHpgapTHble unnuHapbl CRDSNU no ISO 6432,

CTOWNKME K KOPPO3nK
0O630p nepudepun

4
BapunaHTt
CRDSNU-S2
BapuaHTbl MOHTaxa
MoHTax Ha pe3bbe C nomoubio raiku MoBopOTHbLIN C3aan
MOHTaXHble 31€MEHTbI U NPUHAANEXHOCTHU
KpaTkoe onucaHue
11 WapHupHas ronoska N cepryeckuM NOALLIUMNHUKOM
CRSGS
2  Bunka Mo3BonsieT NOBOPOT UU/IMHAPA B OHOI MIOCKOCTY
CRSG
13 MoHTaxHble nanbl [ns nepepgHeit v 3aaHen Kpbiwek
CRHBN
4 MoHTaxHbI chnaHew, [nsA nepefHei nn 3agHel KpPbILLKK
CRFBN
151 OnopHas cTolika [Ona MOoHTaxa 3a 3aHI0H KPbILLIKY
CRLBN
161 laTumnk NosoxeHns Co cBeToAnOAOM A1 NPOBEPKN COCTOAHUSA
CRSMEO-4
171 MOHTaXHbI1 Habop [na gatumka nonoxeHns CRSMEO-4
CRSMBR
18 [poccesnb c obpaTHbIM KnanaHoMm  [115 perynpoBKu CKOPOCTU
CRGRLA
19 LlaHroBblit/pe3b60Boii WTyLep [na nNoAKIoYeHns LWNaHroB COo CTaH4apTHbIM BHELUHUM AvamMeTpoM
CRQS no CETOP RP 54 P

1/2.7-24

*Ch.
1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-1

1/2.8-3

1/2.8-6

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-10

Tom 3



CraHpgapTHble unnuHapsl CRDSNU no ISO 6432,

CTOWKME K KOPPO3nn

Cuctema 0603HaYeHui

CRDSNU - 25

Tun

[lIByCTOpPOHHEro feicTemns
CRDSNU CTraHAapTHbIli umnnHap

MopweHb O [MM]

Xog [MMm]

AemncunposaHue

P Heperynupyemoe ByCTOpPOHHEE
Onpoc

A Onpoc NoNoXeHWi

BapuaHT

S2 [BYCTOPOHHWIA LITOK

80

S2

1/2.7-25

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
-
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
~

CtaHpgapTHble unnuHapbl CRDSNU no ISO 6432,
CTOWNKME K KOPPO3nK

TexHun4yeckne XapakTepucTukm

PyHKUMA BapwuaHTbl
— S2

O Onametp
12 ...25

Xoa
10 .... 500 DIN

OCHOBHbIe XapaKkTepucTukun

MopweHsLO 12 16 20 25
MpucoegnHnTenbHan pesbba M5 M5 G/ G/
Pe3bba WwToKa M6 M6 M8 M10x1,25
KoHcTpyKuma MopweHb

LTok

Kopnyc uunuHgpa
[JemnduposaHne Heperynvpyemoe AByCTOPOHHee
Onpoc nosnoxeHwit C nomoLblo JaTumnka NoIoXeHUs
Tun MoHTaxa C npuHagnexHoctamum

C HapyxHoli pe3bboii
MonoxeHne MOHTaxa No6oe

Ycnosus pa6oueit n okpyxatoueii cpegbl

MopweHsLO 12 16 20 25
Pabouas cpega ®uUnbTPOBaHHLIN CXaTblil BO3AyX, C Macaom unn 6e3 macna

Pabouee gaBneHune [6ap] 1...10

OkpyxatoLias [°C] -20 ... +80

Temneparypal

Knacc 3awutsl ot 4

Koppo3un CRC2)

1) Obpature BHMAHME Ha AManasoH paboTbl AATUMKOB

2 ConpoTurB/eHre Koppo3im Knace 4 no craHaapty Festo 940 070
JremMeHTbl, TPeOytoLLye NMOBbILLEHHON 3aLLYTBI OT KOPPO3vK. MOryT NPUMEHSTTLCA B arpeccyBHON cpeage, Hanpumep B MMLLEBOI W XUMAYECKOV MPOMBILLYIEHHOCTV. B faHHbIX
NPUMEHEHSIX MOTYT MOTPEGOBATLCA CrieLMa/TbHbIE TECTbI HA CTOMKOCTb K Cpese.

Ycunue [H] n aHeprus yaapa [[x]

MopweHs0 12 16 20 25
TeopeTuyeckoe ycunne npu 68 121 189 295
6 6apax, BblAB/XEHNE

TeopeTnueckoe ycunne npu 51 104 158 247
6 6apax, BTArnBaHue

Makc. aHeprus yaapa B KOHuUe 0.07 0.15 0.20 0.30
xoga

1/2.7-26



CraHpgapTHble unnuHapsl CRDSNU no ISO 6432,
CTOWKME K KOPPO3nK

TexHun4yeckne XapakTepucTukm

Bec [r]

MopweHsL0

Bec npogykta

npn 0 MM xoga
[lononHUTeNbHbI Bec
Ha 10 MM xoga

MaTepwuansi
MpoponbHbIi paspes

Lnnuugp

1 LTok

121 lMMepefHAsA Kpblwka
131 Kopnyc uunuHgpa
14 3afHas Kpblwka

- YnnotHeHusa

12 16
120 150
4.2 4.8

JNlernposaHHas crtasb
JNlernposaHHas crtanb
JNlernpoBaHHas crtanb
JlernposaHHas ctasib
MonnypetaH

20
320

7.2

25
450

10

1/2.7-27

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
-
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



® LWTOKOM
KOpPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPD

LinnuHapsl

no
~

CtaHpgapTHble unnuHapbl CRDSNU no ISO 6432,

CTOWNKME K KOPPO3nK

TexHun4yeckne XapakTepucTukm

Pa3smepsbl
Bba3oBas Bepcus

BapunaHT
S2 - [IBYCTOPOHHWIA LUTOK

0 AV B BE
[Mm]

12 16 16 M16x1,5
16 16 16 M16x1,5
20 20 2 M22x1,5
25 22 2 M22x1,5
0 KW MM L
[Mm]

12 8 6 9

16 8 6 9

20 ik 8 12
25 ik 10 12

1/2.7-28

17
17
20

N

&8

xN
©
o

0 0w o o

16
16
19

20

888

82
82

133
173
21.3
26.5

N N NN

2255

RRNR

28

5K K

16

75
82

104

10
10
16
16

78
92
97.5

M6

M6

M3
M10x1,25

M

100
116
1254

24
24
32
32

KoY

© N o u;



CraHpgapTHble unnuHapsl CRDSNU no ISO 6432,
CTOWKME K KOPPO3nK

TexHun4yeckne XapakTepuUCcTukn

[aHHble Ans 3akasa
BapwaHTt MopweHs0 Xoga Howmep Twvn
3akasa
[Mm] [Mm]

Bba3oBas Bepcus

12 10 .. 200 160880 CRDSNU-12-....-P-A
16 10 .. 200 160881 CRDSNU-16-....-P-A
20 10 .. 320 160882 CRDSNU-20-....-P-A
25 10 .. 500 160883 CRDSNU-25-....-P-A

S2 - [IBYCTOPOHHWIA LWITOK

12 10 ... 200 185289 CRDSNU-12-....-P-A-S2
16 10 .. 200 185290 CRDSNU-16-....-P-A-S2
20 10 .. 320 185291 CRDSNU-20-....-P-A-S2
25 10 ... 500 185292 CRDSNU-25-....-P-A-S2

1/72.7-29

® LWTOKOM
KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LinnuHapsi

o
\l



CrtaHpgapTHble unnuHapbl CRDNG no 1SO 6431 1 VDMA 24 562

0O630p nepudepun

BapuaHTt
CRDNG-S2

3
o
o
I
=
=
s
=
=
£
= :§
-
8 o
I
-
o O
Q =
z 3
% 2 BapnaHTbl MOHTaxa
58 CRDNG
3a nepefHIon KpbILLKY 3a 3a/IHI010 KPbILWKY MoHTaxX CHU3y
2.7 w — &
CRDNGS
3a nepejHIo KPbILLKY MoHTax Ha NoOBOPOTHOM

hnaHue

*T «B

1/2.7-30



CraHpgapTHble unnuHapbl CRDNG no 1SO 6431 1 VDMA 24 562

O630p nepuchepun

MoHTaXHble 31eMeHTbl U NPUHAATEXHOCTHU

11 MOHTaXHbI hnaHel,
CRFNG

121 WapHupHas rosnoska
CRSGS

3  Bwnka
CRSG

14 MoHTaxHble nanbl
CRHNC

151 ®naHey c yandoii
CRZNG

161 Onopa uands!
CRLNZG

171 OnopHas cToika
CRLNG

18 [aTuuK nonoxeHus
CRSMEO-4

19 MOHTaXHbI Ha6bop
CRSMB

J [poccenb ¢ o6paTHbIM
KnanaHom
CRGRLA

aA LlaHroBsble/pe3bboBble
WTYyLepsbl
CRQS

KpaTkoe onucaHue

[na nepegHei nnn 3agHeit KpbILKW

A chepuyeckum NoAWMMHUKOM

Mo3BonsieT NOBOPOT LUANHAPA
B OfHO MNOCKOCTW
[na nepenHeii n 3aHel Kpbilwek

[ina nepepgHeit v 3afHeR KpbILKn

B KOM6uHauum ¢ onopamun CRLNZG
[na nopaepxkn dnadua ¢ uandoii
CRZNG

[ina BapuaHTa c NOBOPOTHbLIM
hnaHyem

Co cBeToANOAOM A1 NMPOBEPKN
COCTOSIHUA

Ona patyvnka nonoxeHna CRSMEO-4

[N perynmpoBKu CKOPOCTU

[Ona NoAKNIOYEHNA LLTAHTOB CO CTaH-

[LApTHLIM BHELWHUM AWamMeTpoM
no CETOP RP 54 P

* CTp.
1/2.8-4

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-2

1/2.8-5

1/2.8-5

1/2.8-6

1/2.8-10

1/2.8-10

1/2.8-10

Tom 3

1/2.7-31

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



® LWTOKOM
KOppPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPbI

LinnuHapsl

N
]

CtaHpgapTHble unnuHapbl CRDNG no

Cuctema 0603HayYeHui

CRDNG - 50 80

Twn

[lByCTOpPOHHEro feictemns

CRDNG CTaHAapTHbIl umnuHap

CRDNGS  CraHgapTHblii UManHap ¢ NoBo-
POTHLIM hN1aHLeM c3agm

MopweHb O [MM]

Xoa [MMm]

OemncupoBaHune

PPV Perynupyemoe gemnduposa-
HWe B KOHLie xoAa

Oonpoc

A Onpoc NonoXeHwui

BapuaHTt

S2 [IByCTOPOHHWIA LITOK

S6 TepmocTolikne go 150 °C

1/2.7-32

ISO 6431

PPV - A

nVDMA 24 562

S2



CraHpgapTHble umnnHapbl CRDNG no 1ISO 6431 n VDMA 24 562, cToiikue K
Koppos3un

TexHun4yeckne XapakTepucTtukn

DYHKLMA BapwvaHTbl
— S2
S6
O Onawvetp
32 .. 125
Xopn McnonHeHne S6 He noaxoaut
10 ... 2000 AN NPAMOTO KOHTaKTa C MulLje-

BbIMU MPOAYKTaMU U3-3a UC-
N0/Ib3yeMbIX YNI0THEHWIA

1 CMa3ku.
Ha6op
N3HaLLIMBatoLLMXCA DIN
yacTei
* 1/2.7-37
OCHOBHblEe XapaKkTepucTuKku
MopweHsbO 32 40 50 63 80 100 125
MpucoegunHnTensHasa pesbba G/ Gl4 G V4 G3/s G/ G12 G12
Pe3bba WwToKa M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
KoHcTpyKuma MopweHb
LTok
Kopnyc ynnuHgpa
[JemndmposaHune Perynupyemoe gemndunposaHue B KOHLUE Xoaa
OnvHa [mMm] 20 20 23 23 30 30 40
aemndurposaHmns
Onpoc NonoxeHuit C nomoLblo gatynka nosfoxeHns
Tun MOHTaxa C npuHagnexHocTAMMn
C BHYTpeHHeli pe3bboii
lMonoxeHne MoHTaxa No6oe

Ycnosusi pa6oueii n okpyxatouieit cpeabl

BapuaHT CRDNG/CRDNGS S6
Pabouas cpepga ®uUbTPOBaHHLIN CXaTblil BO3A4yX, C MacioM unu 6e3 macna
Pabouee pgaBneHune 0.6 ... 10 6ap

OkpyxatoLias [°C] -20 .. +80 -20 .. +150
Temnepartypal

Knacc 3awutbl 0T KOppo3umn 4

crc?

1) Obpature BHYMAHME Ha AvanasoH padoTbl AATUMKOB

2) ConpoTuB/ieHre Kopposimn kacc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JrieveHTb, TPEGYIOLLYIE MOBbILLIEHHOV 3aLLYITbI OT KOPPO3VM. MOryT NPUMEHSTTLCA B arPeCcCVBHON Cpeie, Harprviep B MV LLEBOV W XVIMYECKOI MPOMBILLIIEHHOCTU. B faHHbIX
MPUMEHEHSIX MOTYT MOTPe6oBaTLCA CrieLyia/ibHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K cpefe.

Ycunusa [H]

MopweHs0 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTunyeckoe ycunive npu 482 753 1178 1870 3015 4712 7 360
6 6apax, BblABMXEHNE

TeopeTnyeckoe ycunne npu 415 633 990 1682 2720 4418 6 880

6 6apax, BTArMBaHue

1/2.7-33

3
o
=3
I
=
=
=
=
=
o
S o
OS
x
E:S
o
5
8 o
I
_ T
5 O
g3
T O
S o
s 5
0 x



CraHpgapTHblie unnnHgpbl CRDNG no ISO 6431 n VDMA 24 562,
CTOWNKME K KOPPO3nHK

TexHun4yeckne XapakTepucTukm

Bec [r]

MopweHb0 32 |40 |50 |63 |80 | 100 | 125
CRDNG

Bec npoaykta 1045 1360 2 160 3455 5935 8 070

npu 0 MM xoaa

LononHUTeNbHbI Bec 20 30 60 60 100 110

Ha 10 MM xoga

CRDNGS

Bec npoaykra 1070 1460 2 330
npu 0 MM xoaa

LonoNHUTENbHbI Bec 20 30 60

Ha 10 MM xoga

Matepuansl
MpogonebHbIl paspes CRDNG

3
o
="
X
=
s o
5 MpoponbHbIA paspes
3 o CRDNGS
o s
= :§
o8
8 o
sy
_ I
ae)
Qo =
T3
= Q
S5
O x
2.7
Lnnnuap CRDNG/CRDNGS S6
1 LToK JlernpoBaHHas ctasib
121 lMepefHAsa Kpblwka OTnuBKa U3 HepXxaBsetoLLeli cTanm
13 Kopnyc uunmHgpa JlernpoBaHHas ctasib
14 3afHas Kpblwka OT/MBKa W3 HepXaBeloLlein cTanm
- Lnnnbka JlernpoBaHHas ctasib
- YNnoTHeHns MonuypetaH, HATPUIOBasA pe3nHa dnoopoyrnepogHas pesvHa

1/2.7-34



CraHpgapTHble umnnHapbl CRDNG no 1ISO 6431 n VDMA 24 562, cToiikue K

Koppo3uK

TexHun4yeckne XapakTepucTtukn

Pa3smepsbl
CRDNG

BapuaHT

S2 - [IBYCTOPOHHWIA LUTOK

[Mm]
32
40
50
63
80
100
125

[Mm]
32
40
50
63
80
100
125

TEERBBRN

%

16.5
21

225
225
235

53
25
45

45

11111

16
16
16
23
23

73+

(>

SREEE5S

14
14
18
17
18
27

e}

33.6
41.6
52.4
65.4
82.8
102.8
126.6

F

1 1M1

& &K B w©o

18

m

325

46.5
56.5

89
110

o~ DM MDA DD

10
115
145

285

o o oo gora

57
6.5
8.6

FLELY8H

1 BWHT C BHYTpPEHHei

pe3b60oii B ronoBke
2 Kpblwka gna perynupy-
emoro gemnduposaHus
3 Pe3bboBoe oTBEpPCTME
ONA NPAMOro MoOHTaxa

+  Noc xof4

+ nawc xon

++ MN0C 2 A/IMHBI Xo4a

KK

M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1.5
M20x1.5
M27x2

VAl

120
135
143
158
174
189
226

148
167
183
199
222
240
292

1

16
18
25
25
31

31

10
13
17

NRRK&

2

94 0.4
105 +0.4/-0.6
106 +o.4/-0.6
121 +4o0.4/-0.6
128 +40.4/-0.6
138 +0.4/-0.6
160 +o.4/-0.6

1/2.7-35

® LWTOKOM
KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI

LinnuHapsi

N
\l



KOpPO3MOHHOCTOMKME  LMANHAPD

LUMnnHApbl © LWTOKOM

N
]

CrtaHpapTHble unnuHapbl CRDNG no 1SO 6431 1 VDMA 24 562

K KOPPO3un

TexHun4yeckne XapakTepucTukn

Pa3smepb|
CRDNGS

[Mm]
32
40
50
63
80
100
125

1/2.7-36

H14

26
28

383888

EK8KB &08

16
20
28

18
21
23
28
32
37

10

13
13
17
23

838K &

110
130

142
160
170
190
210
230
276



CraHpgapTHble umnnHapbl CRDNG no ISO 6431 n VDMA 24 562, cToMKNe K

Koppo3uK

TexHun4yeckne XapakTepucTuku

BapuaHT MopweHb O  Xopg Howmep 3akasza Tun
[Mm] [mMm]

CRDNG
32 10 .. 2000 160884 CRDNG-32-...-PPV-A
40 10 .. 2000 160885 CRDNG-40-...-PPV-A
50 10 .. 2000 160886 CRDNG-50-...-PPV-A
63 10 .. 2000 160887 CRDNG-63-...-PPV-A
80 10 .. 2000 160888 CRDNG-80-...-PPV-A
100 10 . 2000 160889 CRDNG-100-...-PPV-A
125 10 .. 2000 185280 CRDNG-125-...-PPV-A

S6 - TepmocToiikne go 150 °C

- 32 10 .. 2000 185293 CRDNG-32-...-PPV-A-S6

I a 40 10 .. 2000 185294 CRDNG-40-...-PPV-A-S6
50 10 .. 2000 185295 CRDNG-50-...-PPV-A-S6
63 10 .. 2000 185296 CRDNG-63-...-PPV-A-S6
80 10 .. 2000 185297 CRDNG-80-...-PPV-A-S6
100 10 .. 2000 185298 CRDNG-100-...-PPV-A-S6
125 10 .. 2000 185299 CRDNG-125-...-PPV-A-S6

S2 - [IBYCTOPOHHWIA LWITOK

32 10 .. 2000 185282 CRDNG-32-...-PPV-A-S2
40 10 .. 2000 185283 CRDNG-40-...-PPV-A-S2
50 10 .. 2000 185284 CRDNG-50-...-PPV-A-S2
63 10 .. 2000 185285 CRDNG-63-...-PPV-A-S2
80 10 .. 2000 185286 CRDNG-80-...-PPV-A-S2
100 10 .. 2000 185287 CRDNG-100-...-PPV-A-S2
125 10 .. 2000 185288 CRDNG-125-...-PPV-A-S2
CRDNGS

32 10 .. 2000 160890 CRDNGS-32-...-PPV-A
40 10 .. 2000 160891 CRDNGS-40-...-PPV-A
50 10 .. 2000 160892 CRDNGS-50-...-PPV-A
63 10 .. 2000 160893 CRDNGS-63-...-PPV-A
80 10 .. 2000 160894 CRDNGS-80-...-PPV-A
100 10 .. 2000 160895 CRDNGS-100-...-PPV-A
125 10 .. 2000 185281 CRDNGS-125-...-PPV-A

S6 - TepmocToiikne go 150 °C

- 32 10 .. 2000 185300 CRDNGS-32-...-PPV-A-S6

I a 40 10 .. 2000 185301 CRDNG&-40-...-PPV-A-S6
50 10 .. 2000 185302 CRDNGS-50-...-PPV-A-S6
63 10 .. 2000 185303 CRDNGS-63-...-PPV-A-S6
80 10 .. 2000 185304 CRDNGS-80-...-PPV-A-S6
100 10 .. 2000 185305 CRDNGS-100-...-PPV-A-S6
125 10 .. 2000 185306 CRDNGS-125-...-PPV-A-S6

[JaHHble A8 3aka3a - Ha6opbl M3HALIMBAKOLWMUXCSA YacTei

MopweHsL0 Howmep Tvn MopweHsL0 Howmep Twvn

[Mm] 3akasa [mm] 3akasa

32 125713 CRDNG/S-32-...-PPV-Al 63 125716 CRDNG/S-63-...-PPV-Al)
40 125714 CRDNG/S"0-...-PPV-A") 80 125717 CRDN”"S-80-...-PPV-Al)
50 125715 CRDNG/S-5Q-...-PPV-A") 100 125718 CRDNG/S-1QO0-...-PPV-A")

1) B cocTtaB NoCTaBK1 BXOAUT CMaska [iy11 COopku.

1/2.7-37

® WTOKOM

LinnuHapsi

KOpPpO3MNOHHOCTOWKME  LIMAIMHAPLI



MprHaAANEXHOCTU ANt CTOUKUX K KOPPO3UK LUIMHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

MoHTaxHas nana CRHBN

CocTaB nocrasku:

CRHBN- x1: 1 nana

CRHBN-x2: 2 nanbl, 1 raiika

MaTepuan:

HepxaBetouwas cranb

He cofepxuT Mmeau u TedpoHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa
AO

Ons O

12
16
20
25

AB
(0]

5.5
5.5
6.6
6.6

AH

20
20
25
25

0 0 o O

AT AU
2.5 125
2.5 125
15
15

1) ConpoTtuBrieHre Koppo3uM Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JrieveHTbl, TPeBYIOLLYIe MOBbILLIEHHOV 3aLLTbI OT KOppo3uK. MOryT MPUMEHSTLCA B arPECCVBHOV Cpeae, HarpyMep B MALLEBOIA W XUMUHECKOV NMPOMBILLITEHHOCT. B faHHbIX
MPMMEHEHSIX MOTYT MOTPe6oBaTLCA CrieLyia/ibHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTL K cpefe.

MoHTaxHble nanbl CRH

Martepuan:

HepxaBetowas cTanb

He cogepxut mean n tepnoHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ona O

[mm]
32
40
50
63

AB
o

© © ©O©

AH

28
33
40
45

AO

7
10
10
10

AT

o o 0 b

AU H1
14 14
20 18
20 20
20 20

SA

124
153
160
164

1) ConpoTtvBrieHre Koppo3M Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JremMeHTbl, TpebytoLLye MOBbILLEHHON 3aLLTBI OT KOpPO3vK. MoryT MPUMEHSTTBCA B arpeccyBHON cpefe, HanpyiMep B MULLIEBOV WM XVIMHYECKO MPOMBILLIIEHHOCTU. B faHHBIX
MPUMEHEHISX MOTYT MOTPe6OBATLCA CrieLyia/ibHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K cpefe.

R1

13
13
20
20

TF

28
30
40
50

TR

32
32
40
40

TR

52
60
70
76

us

42
42
54
54

+

us

66
80
90
96

XS

32
32
36
40

CRCY)

A A b~ b

= NJ0C X04
XA XS
148 48
178 60
190 64
195 64

Bec

40
97
55
100

CRCY)

A A B~ BN

Homep
3akasa

161 866
162 999
161 867
162 998

Twn

CRHBN-12/16x1
CRHBN-12/16x2
CRHBN-20/25x1
CRHBN-20/25x2

Homep  Tun

3aKasa

162951 CRH32
162952 CRH40
162 953 CRHS0
162954 CRHG3

1/2.8-1

® WTOKOM

LinnuHapsl

MpuHagnexHoctn oM KOppO3MOHHOCTOl7IKMX unnnHapos

(ee]



@® WTOKOM

LinnuHapsl

npl/lHa,qﬂe)KHOCTVl o KOpp03MOHHOCTOI7IKI/1X unnnHapos

e}

MpuHaANEeXHOCTU ANst CTOWKUX K KOPPO3UMK LUIMHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

MoHTaxHble nansl CRHNC

Martepuan:
Hepxasetowasn ctanb
He copgepxut mean n Tednoxa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa
Ana O AB AH AO AT

(0]

[Mw]

32 7 32 6.5 5
40 10 36 9 5
50 10 45 10.5 6
63 10 50 12.5 6
80 12 63 15 6
100 14.5 71 17.5 6
125 16.5 90 22 8

AU

24
28
31
32
41
4
45

SA

142
160.8
167.9
184.9
209.9
220.1

250

1) ConpoTtvBrieHre Koppo3uM Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070

JreveHTb|, TPEGYIOLLYIE MOBbILLIEHHOV 3aLLYTbI OT KOPPO3V. MOryT MPUMEHSTTLCA B arPECCVBHON Cpeae, HanpyMEP B MLLIEBOIA W XVIMUHYECKOV NMPOMBILLIEHHOCTW. B faHHbIX
TMPYMEHEHUSX MOTYT MOTPEGOBATLCS CrieLya/ibHbIe TECTLI Ha CTOVKOCTb K cpese.

1/2.8-2

TR

us

45
54
64
75
93
110
131

XA

144.7
163.6
175
1915
2155
229.6
270

XS

45.7
53.8
63.1
64.6
81.6
85.5

102

CRCY)

A A DDA DA D

Bec

135
180

405
820
1000
1840

Homep
3akasa

176 937
176 938
176 939
176940
176941
176942
176943

Twn

CRHNC-32
CRHNC40
CRHNC-50
CRHNC-63
CRHNC-80
CRHNC-100
CRHNC-125



MpUHaANEeXHOCTN ANt CTONKUX K KOPPO3UW LUIMHAPOB

TexHuyeckne xapakTepucTuku

MoHTaxHbI bnaHel, CRFBN
Martepuan:

HepxaBetowas cTasnb
He cofepxuT Mmeau u TedpoHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ans O FB MF TF
o

[mw]

12, 16 5.5 4 40

20, 25 6.6 5 50

1) ConpotvineHre KOppo3um Kracc 4 ro cTaHaapTy Festo 940 070

UF

53
66

UR

30
40

18
19

CRCY)

Bec

25
45

Homep  Tun
3akasa

161 864 CRFBN-12/16
161 865 CRFBN-20/25

iemeHTbl, TPEGYHOLLYIE NOBbILLEHHOM 3aLLYThI OT KOPPO3VM. MOryT MPUMEHSTTECS! B arpeCCUBHON cpefe, HanpyMep B M LLEBOV WM XUIMYECKOI NMPOMBILLIIEHHOCTU. B AaHHBIX

NPUMEHEHUAX MOTyT I'I()TpeﬁOBa'l'bCFl crieLpaibHble TECTbI Ha CTOVKOCTb K cpese.

MoHTaxHbI bnaHel, CRFV
Martepuan:

HepxaBetowas cranb
He cogepxut mean n tepnoHa

Pa3smepbl 1 flaHHble ANA 3aKa3a

Ans O AB AH AO AT
o

[Mw]

32 7 28 7 4

40 9 33 10 4

50 9 40 10 5

63 9 45 10 5

1) ConpoTtvBrieHre KopposuM Kiacc 4 no craHaapTy Festo 940 070

AU

14
19
19
19

H1

14
18
20
20

TF

28
30
40
50

TR

52
60
70
76

us

66
80
90
96

XS

48
60
64
64

CRCY)

P

Bec

102
190
290
365

Homep  Tun
3akasa

161 858 CRFV-32
161 859 CRRV-40
161 860 CRFV-50
161861 CRFV-63

JrieveHTbl, TPEGYIOLLYIE MOBBILLIEHHOV 3aLLYITbI OT KOPPO3V. MOryT MPUMEHSTTLCA B arPECCVBHON Cpeae, HanpyMEP B MLLIEBOIA W XIMHYECKOV MPOMBILLIIEHHOCT. B faHHbIX

MPVYMEHEHISIX MOMYT MOTPEBOBATLCA CrieLasTbHbIE TECTI HA CTOVKOCTB K CPEe.

1/2.8-3

® WTOKOM

LinnuHapsl

MpuHagnexHoctn oM KOppO3MOHHOCTOl7IKMX unnnHapos

(ee]



MpUHaANEXHOCTN ANst CTOWKUX K KOPPO3UK LUIVHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

MoHTaxHbI hnaHel, CRFNG
Martepuan:

HepxaBetowas cranb
He cofepxuT Mmeau u TedpioHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

FB

LLIﬁ_ll'

Ona O E FB MF R TF UF w CRC1) Bec Homep  Twun

(0] 3aKasa
[mm] Ir
32 45 7 10 32 64 80 16 4 240 161 846 CRANG32
40 54 9 10 36 72 90 20 4 300 161 847 CRANG40
50 65 9 12 45 90 110 25 4 550 161 848 CRANGS0
63 75 9 12 50 100 120 25 4 710 161 849 CRANGG3
80 93 12 16 63 126 150 30 4 1680 161 850 CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 4 2 450 161 851 CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 4 3660 185 363 CRANG125

1) ConpoTtvBrieHve Koppo3M Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, TPEOYHOLLME NOBbILLEHHON 3aLLyiThbl OT KOpPOo3viM. MoryT MPUMEHSTTLCS B arpeCccyiBHOV Cpefe, HanpyMep B MALLIBOI WM XVMMUECKOI NPOMBILLITEHHOCTU. B faHHbIX
NPVIMEHEHUSIX MOTYT MOTPEGOBATLCS CrieLasTbHbIe TECTbI Ha CTOVKOCTb K cpese.

@® WTOKOM

LinnuHapsl

npl/lHa,qﬂe)KHOCTVl o KOppO3MOHHOCTOI7IKI/1X unnnHapos

e}

1/2.8-4



MpuHaANeXHOCTU ANt CTOUKUX K KOPPO3UK LUIMHAPOB

TexHuyeckne xapakTepucTuku

dnaHey c uandgoli CRZNG
Martepuan:

HepxaBetowas cTasnb
He cofepxuT Mmeau u TedpoHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ons O Cc2 C3 TD TK TL ™ uw XH
o
e9
[Mm]
32 71 86 12 16 12 50 50 18
40 87 105 16 20 16 63 55 20
50 99 117 16 24 16 75 65 25
63 116 136 20 24 20 90 75 25
80 136 156 20 28 20 110 100 32
100 164 189 25 38 25 132 120 32
125 192 217 25 50 25 160 150 40

1) ConpoTtuBrieHre Koppo3un Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070

XL

128
145
155
170
188
208
250

CRCY)

A A DM DDA DD

Bec

150
260
430

1300
2400
3 600

Homep
3akasa

161 852
161 853
161 854
161 855
161 856
161 857
185 362

Twvn

CRZNG-32
CRZNG-40
CRZNG50
CRZNG-63
CRZNG-80
CRZNG-100
CRZNG-125

JreVeHTb, TPEGYIOLLYIE MOBBILLIEHHOV 3aLLYITbI OT KOPPO3V. MOryT MPUMEHSTTLCA B arPECCVBHOV Cpeae, HanpyMeP B MULLIEBOIA W XUIMUHECKOV MPOMBILLIIEHHOCT. B faHHbIX

MPVYMEHEHISIX MOMYT MOTPEBOBATLCA CrieLasTbHbIE TECTI HA CTOVKOCTB K CPEe.

Onopsl yangbl CRLNZG
Martepuan:

HepxaBetowas cTasnb
He cofepxuT Mmeau u TedpoHa

Pa3smepsbl 1 faHHble ANA 3aKas3a

Ona O CR FK FN FS H1 HB NH TH
(0] o (0]

[Mm] D11 +0.1 H13 +0.2

32 12 15 30 105 15 6.6 18 32

40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36

63, 80 20 20 40 13 20 u 23 42

100 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50

1) ConpoTtuBneHue Kopposuu Knacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070

uL

46
55
65
75

CRCY)

A A B D

Bec

[r]

200
330
440
740

Homep
3akasa

161 874
161 875
161 876
161 877

Twn

CRINZG-32
CRLNZG-40/50
CRLNZG-63/80
CRLNZG-100

3neMeHTbI, TPEBYIOLLME MOBbILIEHHON 3alWMTbI OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHSATLCS B arpecCUBHOMN CPeAe, HanpuMep B NULLEBOM WM XMMUYECKO NPOMBbILLIEHHOCTU. B AaHHbIX

NPVYMEHEHNSX MOTYT NOTPe6oBaTbCs CneLyasibHble TECTbI Ha CTOWKOCTb K cpese.

1/2.8-5

® WTOKOM

LinnuHapsl

MpuHagnexHoctn oM KOppO3MOHHOCTOl7IKMX unnnHapos

(ee]



@® WTOKOM

LinnuHapsl

npl/lHa,qﬂe)KHOCTVl o KOpp03MOHHOCTOI7IKI/1X unnnHapos

e}

MpuHaANEeXHOCTU ANst CTOWKUX K KOPPO3UMK LUIMHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

OnopHas cTolika CRLBN

Martepuan:

Hepxasetwuwasn craib

He cofepxuT Mmeau u TedpioHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ons O
[mMm]
12, 16
20, 25
32

40

50, 63

CM

12.1
16.1
16.1
18.1
211

EK
(0]

FL

27 +0.3/-0.2
30 +0.4/-0.2
35 +0.4/-0.2
40 +0.4/-0.2
45 +0.5/-0.2

GL

13
16
18.5
24.5
28

HB

5.5
6.6
6.6

1) ConpoTtBrieHre KOppPO3UM Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070
OnemeHTbl, TPEOYHOLLME MOBbILLEHHON 3alLyiThbl OT KOPPOo3viM. MOryT MPUMEHSTTLCSA B arpeccyiBHOV Cpefe, HanpyMep B MALLIEBOI WM XVMMUECKOI NPOMBILLITEHHOCTU. B faHHbIX
NPVIMEHEHWSIX MOTYT MOTPEGOBATLCS CrieLasTbHbIe TECTbI Ha CTOVKOCTb K cpese.

OnopHas cTolika CRLNG

MaTepuan:

HepxaBewouwas cranb

He copgepxut meamn n tedpnoHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa
CK

Ons O

[Mm]
32
40
50
63
80
100
125

BR

10
u
12
15
15
19
22

BT

8
10
12
12
14
15
20

o

D11

10
12
12
16
16
20
25

EB

o
H13

15
18
18
20

EM

-0.4

25.8
27.8
31.8
39.8
49.8
59.8
69.8

GL

21
24
33
37
47
55
70

1) ConpoTuBneHue koppo3un knacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070
AnemeHTbI, TpeGyioLLvie NOBbLILLEHHON 3alLmTbl OT KOPPO3WUW. MOryT NPUMEHATLCS B arpeccyBHON cpefie, HanpyUMep B NULLEBOI WM XUMWUYECKON NPOMBILLMIEHHOCTU. B aHHbIX
NPUMEHEHUAX MOryT I'IOTpeﬁOBaTbCﬂ cneuynanbHble TeCTbl Ha CTOWKOCTb K cpege.

1/2.8-6

OF

10.8
12.7
13.7
18.6

LE

24
26
31
35
39

PH

32
36
45
50
63
71
90

MR

10

13
14

RA

18
22
30
35
40
50
60

RG

15
20
24
30
34

TE

38
41
50
52
66
76
94

UL

51
54
65
67
86
96

124

UXx

25
32
35
45
50

UR

31
35
45
50
60
70
90

CRCY)

R R R

Bec

]
55
62
107
184
289

CRC1) Bec

A A D DDA DD

[r]
120
160

Homep
3akasa

161 862
161 863
195 866
195 867
195 868

Homep
3akasa

161 840
161 841
161 842
161 843
161 844
161 845
176 951

Twvn

CRLBN-12/16
CRLBN-20/25
CRLBN-32
CRLBN-40
CRLBN-50/63

Twun



MprHaAANEXHOCTU ANt CTOUKUX K KOPPO3UK LUIMHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

OnopHas cTolika CRSBS

Martepuan:
Hepxasetowasn ctanb

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ons O CK
(o]
[Mm] H8/f7
32 10
40 12
50 14
63 16
Onsa O MR
[mwm]
32 12
40 13
50 14
63 15

CM

38.1
46.1
57.1
70.4

RF

20
28
36
42

D1

15
20
23
23

RG

24
30
34
35

D2

M8x1
M10x1
M12x1,5
M14x1,5

UK

50.1
60.1
74.1
88.1

1) ConpoTtuBrieHre Koppo3uM Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JrieveHTb, TPEOYIOLLYIE MOBbILLIEHHOV 3aLLTbI OT KOppo3uK. MOryT MPUMEHSTLCA B arPECCVBHOV Cpeae, HarpyMep B MLLIEBOIA W XUMUHECKOV NMPOMBILLITEHHOCT. B faHHbIX

MPUMEHEHUAX MOTyT I'DTpeﬁOBa'l'bCﬂ crieLpaibHble TECTbI Ha CTOVKOCTb K cpete.

KpenexHbiit 60nT CRGBS

[AnAa NnoBOPOTHOIO MOHTaXa

Martepuan:
HepxaBetouwas cranb

He cogepxuT Mmeau u TedpoHa

Pa3smepbl 1 faHHble 4NS 3aKas3a

Ona O D1
[Mm]

32 M8x1
40 M10x1
50 M12x1,5
63 M14x1,5

L1

145
185
23
29

L2

6.5 101
9 01
12 102
16 #0.2

1) Conpotue/ieHve Kopposun Knacc 4 no craHaapTy Festo 940 070
JrieveHThbl, TPEGYIOLLYIE MOBbILLIEHHOV 3aLLYTLI OT KOPPO3V. MOryT MPUMEHSTTLCA B arPECCBHOV Cpee, Harpyvep B MLLEBOIA W XUMHECKOV MPOMBILLIEHHOCTW. B faHHbIX

MPVMEHEHINSIX MOTYT MOTPEBGOBATHLCS CrieLasibHbIe TECTbI HA CTOMKOCTL K Cpese.

FL

35
40
45
50

UXx

40
50
54
65

GL

20
27
30
34

0 oo o O

HL HB
o
4 7
5 9
6 9
6 9

CRC)) Bec

[r]
130
200

A DM B~ D

440

=ala

SiSEN

L2
L1

knoy 1 CRC))

0 o o O

R

Bec

10
20
40
65

L3

145
185
23
29

Homep
3akasa

162 955
162 956
162 957
162 958

L4

6.5

12
16

Twn

CRSBS-32
CRSBS40
CRSBS50
CRSBS-63

Homep
3akasa

162 955
162 956
162 957
162 958

LE

31
36
39
44

Twvn

CRGBS-32

CRGBS50
CRGBS-63

1/ 287

® WTOKOM

LinnuHapsl

MpuHagnexHoctn oM KOppO3MOHHOCTOl7IKMX unnnHapos

(ee]



@® WTOKOM

LinnuHapsl

npl/lHa,qﬂe)KHOCTVl o KOpp03MOHHOCTOI7IKI/1X unnnHapos

e}

MpuHaANEeXHOCTU ANst CTOWKUX K KOPPO3UMK LUIMHAPOB

TexHuyeckme xapakTepucTukun

OnopHas cTolika CRLMC

Martepuan:

HepxaBetowas cranb
He cofepxuT Mmeau u TedpioHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ons O

[Mm]
32
40
50
63
80
100

1) ConpoTtvBrieHre Koppo3uM Kracc 4 no craHaapTy Festo 940 070

BR

10
u
12
15
15
19

BT

8
10
12
12
14
15

CK
(0]
D11
10
12
12
16
16
20

EB
(0]
H13

15
18
18

EM

-0.4

10
12
16
16
20
20

GL

21
24
33
37
47
55

OF

10.8
12.7
13.7

PH

RA

18
22
30
35
40
50

TE

38
41
50
52
66
76

uL

51
54
65
67
86
96

UR

31
35
45
50
60
70

CRCI)

A A DM DA DN

Bec

[r]

101
139
242
303
515
761

Homep
3akasa

197 320
197 321
197 322
197 323
197 324
197 325

Twn

CRLMG-32
CRLMC40
CRLMC50
CRLMC-63
CRLMC-80
CRLMC-100

JreveHTb|, TPEGYIOLLYIE MOBbILLIEHHOV 3aLLYITbI OT KOPPO3VM. MOryT MPUMEHSTLCA B arPECCVBHON Cpeae, HanpyMEP B MLLIEBOI W XIMUHECKOV NMPOMBILLIEHHOCTW. B faHHbIX
TMPVYIMEHEHUSX MOTYT MOTPEGOBATLCS CrieLia/ibHbIe TECTLI Ha CTOVKOCTb K cpese.

Kpyrnas raiika CR

Martepuan:

Hepxasetowas cranb
He cofepxuT meau u TedpioHa

Pasmepbl 1 gaHHble Ans 3akasa

Ons O
[mMm]
32

40

50, 63
80, 100

1) ConpoTuBneHue koppo3un knacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070

B1

8

10
10
13

M30x1,5

M38x1,5

M45x1,5
M50x2

D2

42
50
60
75

D3

36
48
56
67

CRCJ)

A A DN

Bec

40
61
89
228

Homep
3akasa

197 326
197 327
197 328
197 329

Twvn

CR-M30x1,5
CR-M38x1,5
CR-M45x1,5
CR-M50x2

3NeMeHTbI, TPeBYIOLLME MOBbILIEHHON 3aLWMTbI OT KOPPO3UM. MOTYT NPUMEHSTLCS B arpPECCUBHOMN CPeAe, HanpuMep B MULLEBOM WM XMMUYECKO NPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX

NPUMEHEHUAX MOryT I'IOTpeﬁOBaTbCﬂ cneuynanbHble TeCTbl Ha CTOWKOCTb K cpege.

1/2.8-8



MprHaAANEXHOCTU ANt CTOUKUX K KOPPO3UK LUIMHAPOB

TexHnyeckne xapakTepnucTmkn

[aHHble ans 3akasa- MNpyUHagNexHoCT AN LToKa

Ona O
LWapHupHas ronoska CRSGS
) 12, 16 195 580
20 195 581
w 32 195 582
40 195 583
50, 63 195 584
80, 100 195 585
125 195 586

Homep 3akasa

~n

CRSGS-M6
CRSGS-MB
CRSGS-M10x1,25
CRSGS-M12x1,25
CRSGS-M16x1,5
CRSGS-M20x1,5
CRSGS-M27x2

[aHHble gna 3akasa- [JaTynk nonoxeHus, repkoH

DNeKTpUYECcKoe NPUCOeaMHEHNE

Ka6enb

HO koHTakT
CTOMKNi1 K KOppPO3UK
3-npoBogHoi

[JaHHble AN 3akasa -MoHTaxHbIi Habop

Ona O
MoHTaxHbIi Ha6op CRSMBR

12 164 581
16 164 582
20 164 583
25 164 584
32 163 888
40 163 889
50 163 890
63 163 891

Howmep 3akasa

(M)

25

~n

CRSMBR-12
CRSVBR-16
CRSMBR-20
CRSVBR-25
CRSMBR-32
CRSMBR-40
CRSMBR-50
CRSMBR-63

[aHHble ans 3akasa- [JaTumk NoNOXEHUs!, 6ECKOHTAKTHbIN

DNEeKTPUUECKUIl BbIXOA,

HO koHTakT
PNP

[JaHHble AN 3akasa -MoHTaxHbI Habop

&b

neKkTpnyeckoe
npucoeuHeHne
Ka6enb

3-npoBogHol

[aHnHble ans 3akasa- [jpocceny ¢ 06patHbIM KianaHom

lMpucoegnHeHne

Pesbba

M5
GVs
G14
G%
G12

fio |

LN LaHroBbIX/HUN-
nenbHbIX WTYLepoB

CRQS/CRQSL/CRQST

[nvHa kabens

TexHuyeckme gaHHole » 1/103-5
Ona O Homep 3akasa An
Bunka CRSG
12, 16 13567 CRSGM6
20 13568 CRSGM3
32 13569 CRSG-M10x1,25
40 13570 CRSG-M12x1,25
50, 63 13571 CRSG-M16x1,5
80, 100 13572  CRSG-M20x1,5
125 185361 CRSGM27x2
TexHnyeckune faHHble 1/10.2-68
Homep  Tun
3akKasa
161 775 CRSVEO4-K-LED-24
TexHunyeckue gaHHole ~1/102-70
Ona O Homep 3akasa ~n
MoOHTaXHbIi Ha6op CRSMB
32 161 763 CRSMB-32
40 161 764 CRSMB-40
" 50 161 765 CRSMB-50
63 161 766 CRSMB-63
80 161 767 CRSMB-80
100 161 768 CRSMB-100
125 185 365 CRSMB-125

TexHuyeckme gaHHole ~1/102-21

TexHuyeckue gaHHble "~

OnunHa kabensa Howmep
3akasa

v]
25 525 563
5.0 525 564
Homep
3akasa
525 565
Martepunan Howmep
3akasa
OTnuBKa 13 Hepxaseto- 161 403
et cTanm ¢ an1eKTpoxXu- 161 404
MUYECKO NONMPOBKON 161 405

161 406

161 407

Twvn

CRSMT-8-PS-K2.5-LED-24
CRSMT-8-PS-K5-LED-24

1/1Q2-40
Twn

CRSMB-8-32/100

TexHuyeckue gaHHble » Tom 2
Twn

CRGRLA-MG-B
CRCRAVSB

CRGRLA-V4 -B
CRGRLA-%-B

CRGRLA-VB

1/2.8-9

® WTOKOM

LinnuHapsl

MpUHAZNEXHOCTU A KOPPO3VNOHHOCTOWKUX LWUAUHAPOB

(ee]



® LWTOKOM

LivmHapsb!

MpUHAANEXHOCTN [ KOPPO3WOHHOCTOMKUX LUIMHAPOB

MpuHagnexHocTn gns CTOWKNX K KOppo3nn unainHapos

TexHnyeckne xapakTepucTmkn

[aHHble ona 3aka3a- Pecusep TexHnyeckne gaHHble Tom 3
MpucoegnHeHne O6beM Martepunan Homep  Twn
3akasa

Pe3bba [nl

/" Gvie 0.1 JlerupoBaHHas cTab 160233 CRVZSO1
g'74 0.4 160 234 CRVZS04
g'74 0.75 160235 CRVZS-0,75
g'72 2 160236 CRVZS-2
G1 G38 5 192159 CRVZS-5
G1,G38 10 160237 CRVZS-10

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropop, (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapgusocTok (423)249-28-31
Bonrorpapg (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
Nxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npojax 1 noaaepXku obpauiaintecs:

KanuHuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwnit Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.fto.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru

CMoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Ctaspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93





